



主持人：羊男

闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

不给老公添乱
就是最大的帮忙

二十七八岁适合谈恋爱吧，就像你们在林志颖十八岁时问他如何做个好爸爸一样，他同样不知道如何回答。

——22岁的释小龙被问及和何洁的绯闻时，颇为闪躲。

离婚不是一朝一夕的事情，之前也铺垫了很久，家人也都有心理准备，真的没有特别大的影响。我们现在都会给双方父母打电话。我对他们的感觉就是儿子的感觉，没事问候一下他们。

——对于前妻姚晨新恋情，凌潇肃说姚晨是自由的，心疼她受非议。

亲爱的，简爱，加油！鼓掌，欢呼，拥抱！

——袁泉产后复出首次回归舞台，夏雨在微博上力挺老婆。

亲爱的，看到你脸上溢满幸福的微笑，看他那么温柔轻轻地呵护你，你们之间不需要言语的默契，很放心也很开心地把你交给他！你的幸福就是我的快乐喔！

——林熙蕾出嫁，舒淇送祝福。

农历新年期间朱少杰来香港拜会未来岳母，妈妈嘴上说觉得他单纯、人好，但私底下大骂女儿为何要嫁穷郎。郭羡妮这次这么坚持，妈妈一气之下即搭飞机返加拿大。

——有媒体报道，郭羡妮妈妈发现准女婿无经济基础，于是反对婚事，无奈郭羡妮屡劝不听，母女俩为此吵架。



好多东西都是他自己做好的，我有时候都会发愁我该怎么帮他啊。有一次我跟施南生姐姐聊天的时候，我就说你看你们都能很好地帮助你们的老公，我都很发愁我该

怎么帮他。我除了会演戏，其他的我都帮不了。她说：“不给老公添乱就是最大的帮忙。”就她这么一句话，我就觉得我后半辈子都用这句话了。他的成功就是我没有给他添乱，其实也没帮他什么忙。

——徐帆曾经为自己给不了冯小刚更多的帮助而发愁。

如果中了1000万，你会怎么处理？

——《非诚勿扰》上，美国人安田提问这个问题，他说自己想找一位志同道合“为人民服务”的女生。

咱也整个街拍：姥姥身子骨欠佳，我赶着出国前去看她老人家，董洁买了一堆水果儿。

——潘粤明的这条微博被网友称之为“最贤惠的街拍”。

大家都是同事，做这行最重要的是开心。

——廖碧儿被问到如何看待陈豪的新恋情时，她说最重要是开心。



当“经适男”遇上艳女



莫小棋



黄海波

公开承认

和很多明星情侣欲拒还迎半推半就不同，黄海波和莫小棋的恋情仿佛就在一瞬间萌芽开花了。

在毫无预兆的前提下，在3月17日，黄海波被媒体拍到和莫小棋在餐厅亲密用餐，离开的时候完全不顾及两人明星的身份，在街头热吻起来，几分钟后才依依不舍地告别离开。

这张照片被曝光后，两人虽然都没有马上承认，但就在10天过后，两人不避嫌地牵手出席了“一路有你”中国扶贫基金会慈善晚宴。在红地毯时，主持人问黄海波，他心目中的好丈夫应该有什么标准时，黄海波把头一偏，看着身边的莫小棋说：“是不是好丈夫，未来还得问她！”就这样，一段似是而非的感情就简单干脆地公告天下。或许黄海波回答得太直白了，当时的媒体都愣住了，直到晚宴结束后，才重新“逮”住了黄海波采访，而此时被男朋友笑称“你们没看她腿抖成那样”的莫小棋则已经提前离开了。

黄海波不改军区大院长大的孩子的豪气，对于主动交代恋情，他认为非常自然，“扛不下去了，再这样会被误会我装大尾巴狼。”

微博互动

虽然莫小棋当时并没有接受采访，但就在当晚，她上传了一张照片，里面是一幅普通的字画“人是漂泊的船，家是温暖的岸”，还特意@黄海波，加了八字表白“一路有你！我要幸福”，而黄海波什么也没说，只是同样@莫小棋，回赠同样的心意。

或许是感激男朋友在最当红的时候，堂堂正正地给了自己一个名分，莫小棋在随后出席海岩新“三部曲”的新闻发布会时心情大好，“我们此前的确有被拍到，黄老师主动说出来，是对我的尊重和爱护，大家以为他是小男人，其实他很有担当”。莫小棋还如此评价了自己的“黄老师”，是货真价实的“经济适用男”，踏实、幽默。但她却并不认同自己是艳女，自己并不像外表所单一呈现的性感、开放，“我真的挺爷们儿的！”

或许是公开了恋情，心情也放轻松了，莫小棋这两天在微博上频繁互动或“晒幸福”。先是上传了一张白色IPAD2的照片，感谢“黄老师的愚人节礼物”，而当黄海波上传了一张命名为“我和表姐”的合影，她又高呼“也是我表姐”，俨然已经是一家人。光看两人这10来天的举动，莫不感觉到他们之间的甜蜜。

奇异组合

黄海波的成名之路可谓曲折，尽管他12岁就出道，大三的时候就参演当年的高收视连续剧《激情燃烧的岁月》，还担纲主演了《福星高照猪八戒》，但却始终欠缺了一点星运。相比起他兢兢业业的工作态度，更多可能是他始终不算起眼有星味的外形，以及略显木讷的处世。但就凭和海清主演的《媳妇的美好时代》，虽然在这部女人戏里，他饰演的是一个唯唯诺诺的小男人，但这部戏却把他真正推向了国内一线男演员，还被起了个封号“国民老公”。

相比之下，莫小棋的演艺之路走得顺利多了。以悉尼华裔小姐冠军的名义参选国际华裔小姐，2008年凭借《一半海水一半火焰》入围第29届香港电影金像奖最佳新人和第45届台湾电影金马奖最佳女主角，其实在港台的知名度甚至略高于内地。不过她在香港发展的时候，因为性感的造型，加上在澳大利亚留学时期养成的“鬼妹”作风，一直被定型为“性感女星”。转战内地发展后，她仿佛有心拜托这样的定位，接拍了海岩的《新玉观音》就是希望走亲民路线。

黄海波虽然作为目前电视圈内身价最高的男星，但因为他平常处事低调，绯闻甚少，被视作圈内罕见的“经济适用男”，最适合正正经经过日子的伴侣。而且他肯在自己正当红的时候果断给身边的女人一个名分，这份诚意，就比不少“天王”来得真心。

虽然黄海波平常待人接物，都带有部队大院成长的孩子的气度，但偏偏在选择女朋友的时候，却选择了和自己截然不同的类型。其实这并不奇怪，在莫小棋之前，黄海波的另一绯闻女友周诗雅，也是这样火辣性感的类型。谁说“宅男”就一定要配“宅女”的，“经适男”也能有颗闷骚的心。

莫小棋选择男朋友的眼光显然十分独到。娱乐圈中并不缺乏花样美男，但看惯他们身边的女伴换来换去，又或者为保偶像派地位，死活把身边另一个藏在地下，这样的生活，或者平凡人家的女子忍受得了，但美艳如莫小棋，未必愿意受这样的委屈。当然，富豪与女星的结合也很常见，但从恋爱开始，全都陷在“虚荣”“高调”的论调中，即使修成正果了，还少不得要“生子大战”。豪门这条路，看似光芒万丈，但其实荆棘满地。

如今社会择偶观倾向于“经济适用男”，其实是有一定原因的，在满足了基本的经济基础后，“经适男”虽然貌不出众，但踏实安全的感觉，才是不少女人最终的所求。莫小棋看中身价最高的“经适男”，确实是不错的选择。

憨厚、老实、有一定经济基础，爱老婆，但略显沉闷，而且长相平凡，扎堆里就是一路人，正是时下所谓的“经济适用男”，和经济适用房一样，不浮华，却适合安安稳稳的小日子。

热辣性感，外向活泼，有天使的脸孔和魔鬼身材，至于她的心思，到底是传说中的“胸大无脑”还是步步为营的“心机女”就不得而知了。但无论男女看到她，总会赞叹一句“艳女”。

经适男牵手艳女，放在10年前，是不可能组合，放在3年前，是让人侧目的罕见组合，而放在当今，却是最符合社会新择偶潮流的组合。这不，就在这周，“国民老公”黄海波正式承认了他和选美出身的艳丽“岩女郎”莫小棋的恋情。也恰恰赶上了这一波新兴的配合模式。当然无论是这段恋情还是这种组合模式，到底还能走多远，有待时间的认证。

修成正果？

由于两人平常的负面新闻不多，这次公开恋情，并没有引发太多负面的议论，他们身边的朋友都默默祝福他们像普通男女那样好好享受恋爱。

虽然黄海波不肯透露是何时开始恋情的，但据他身边的人透露，两人是在一年前的一个聚会上认识并一见钟情，目前正处于热恋阶段。虽然双方都视对方为认真交往的对象，但还没有考虑到结婚这么遥远的事情。

其中一个可能的障碍，就是有香港媒体传出，黄海波的家人对莫小棋并不满意。黄海波出生在正统的部队大院，家教和他本人都比较传统，而莫小棋在国外念书，走性感女星路线，显然和他的家人以及背景不是很吻合。甚至有报道指他的父母嫌莫小棋“胸大无脑”，暗示希望儿子找个有教养、聪明高学历的女朋友做老婆。莫小棋在博客中不断更新展示才艺的博文，意在影响外界对其只有外表没有内涵的推测，相当的努力。

其实黄家二老可能只是被莫小棋性感的外表所误解，莫小棋拥有澳大利亚名校麦考瑞大学金融会计双硕士学位，是圈内少见高学历的女明星。而且看她自入娱乐圈后，虽然不算一夜走红，却稳打稳扎，在香港参加的都是著名导演的电影，一步一步走得有板有眼。

尤其是这次黄海波和莫小棋公开恋情的时间，确实也太凑巧了。莫小棋担任女二号的《新玉观音》在4月初首播，而且就在公开恋情的次日，她就出席了海岩三部曲阵容最齐全、最盛大的一次宣传活动，恰好就是参与《非诚勿扰》特别版的录制，众演员被“拷问”的都是感情问题。刚刚高调确认感情的莫小棋，自然成为当天宣传活动的焦点所在了。这时机拿捏之准，黄海波之配合，不由得让人赞叹莫小棋的聪明和“驭夫有术”。

娱乐圈历来有不少明星情侣，能修成正果的不多也不少。但如黄海波和莫小棋这样成长背景和发展路线截然不同的组合，还真不多见。“经适男”能否长期“忍受”美艳女友的花枝招展，而作为圈中的性感美女，是否在众星捧月中，还能记得自己所追求的那种家的平淡和安稳，才是这种“经适男”和艳女组合的关键。

当然，任何时候都别忘了家长的力量。经适男一般都来自传统保守的家庭，要成为这样家庭的儿媳妇，光是在博客上展示才华，是远远不够的。

羊男